

## GERUCHSNEUTRALISIERENDES SPRAY

## **DE-LIN LEINEN**

## Gebrauchsinformation

Indikation: StomOdor Spray wurde für Stoma-Patienten zur sicheren Neutralisierung der Gerüche entwickelt. Zweckbestimmung: StomOdor Spray ist zur Anwendung direkt im Stomabeutel oder für die unmittelbare Umgebung beim Beutelwechsel bestimmt. Die Wirkung basiert auf dem katalytischen Abbau und auf der Zersetzung von Geruchsmolekülen. Gleichzeitig vermischen sich die Inhaltsstoffe mit den Darmausscheidungen und bilden auf deren Oberfläche und an den Kontaktflächen des Stomabeutels einen Ölfilm, der eine wirksame Geruchskontrolle

Anwendung: Halten Sie den Zerstäuber direkt in die Öffnung des Stomabeutels und geben Sie 3-5 Spritzer hinein. StomOdor Spray kann auch auf jedem anderen Material angewendet werden. Vor Gebrauch schütteln und immer von oben nach unten sprühen.

Kontraindikation und Verwendung mit anderen Medizinprodukten: Nicht bei Allergie auf ein oder mehrere in der Zusammensetzung aufgeführten Inhaltsstoffe verwenden. StomOdor Spray lässt sich mit allen gängigen Medizinprodukten für Stomapatienten kombinieren.

Zusammensetzung: Wasser, Kiefernöl, Eukalyptusöl, Mostgummi-Eukalyptusöl, Lavendelextrakt, Sorbitanmonolaurat, Glycerin. Die Inhaltstoffe haben keine karzinogene, erbgutschädigende Wirkung und verursachen keine Langzeitfolgen, Nicht steril.

Handhabung und Lagerung: StomOdor Spray ist nicht brennbar, nicht explosionsgefährlich und es müssen keine besonderen Vorsichtsmaßnahmen eingehalten werden. Trocken, sonnengeschützt und bei normaler Zimmertemperatur lagern. Vor Frost schützen. Leere Verpackung und Produktreste nach dem Haltbarkeitsdatum im Restmüll entsorgen. Sicherheitshinweise: Nicht auf offene Wunden sprühen. Bei Kontakt mit den Augen diese sofort gründlich ausspülen und den Arzt aufsuchen. Nicht in Reichweite von Kindern und Tieren aufbewahren. Bis zum Ablauf des Haltbarkeitsdatums aufbrauchen.



Hersteller: ALP ecology s.r.o., Zborovská 1910/4, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava, Tschechische Republik

Vertrieb: ORBAMED Dr. Gützlaff GmbH,

Driescher Str. 32, 56826 Lutzerath, Deutschland

